

ИГРА НА ФАНТАЗИИ

ОТ САЛОНИТЕ

STUDIO 723 ОТПРАЗНУВА СВОЯ ВТОРИ РОЖДЕН ДЕН. СПЕЦИАЛНО ЗА ПОВОДА КОАФЬОРИТЕ ИЗНЕНАДАХА ГОСТИТЕ СИ С ОСЕМ ОФИЦИАЛНИ ПРИЧЕСКИ, НАПРАВЕНИ НА БАЛЕРИНИТЕ ОТ НАЦИОНАЛНАТА ОПЕРА И БАЛЕТ И ВДЪХНОВЕНИ ОТ HOUTE COIFFURE.

Подходящи за коктейл и по-специално събитие, те са комбинация от тенденциите във висшата мода в прическите и фантазията на коафьорите в Studio 723. При седем от вариантите косата е прибрана в кок, а при една - е спусната и оформена в контрастна комбинация от два вида кичури (1). При прическата, базирана на класическия прав кок тип "банан", прибраната коса неочаквано се завихря в причудливи



форми в горната част на главата. Загадъчен акцент в нея са тънки медни кичури, които омекотяват русия цвят, подчертавайки релефа (2). За дамите, ценители на оригиналната визия, е подходящ напълно гладкият кок, артистично разделен на две части, между които е направена фина панделка от коса (3). Високо вдигнатият кок се препоръчва за по-ниски и фини жени. Той е артистично структуриран, а формата и обемът му са дискретно подчертани от плътен кичур, боядисан в топло лилаво. Част от него е насочена към лицето и прелива в бретона, а друга е вплетена в кока (4). За дамите, които харесват прическите, провокиращи вниманието, е подходящ високо вдигнатият, но релефен кок, от който свободно падат закачливи кичури. Цветният акцент в бордо при него е изтънен завършек, привличащ погледите на околните (5). Романтическата мечтателка може да подчертае индивидуалността си с прическата на морска нимфа. При нея косата е оформена в кок, изтеглен изцяло в страни. Едната половина от него е абсолютно гладка, а другата е стилизирана в меки вълни с много обем, започващи още от горната част на главата. Релефът е подчертан от тънки кичури в по-светъл нюанс (6). За почитателките на асиметричните прически е подходящ кокът в едната страна на главата, при който горната част е оформена с артистичен обем и свободно падащи кичури (7). Тези, които харесват прически-шедьовър, могат да зложат на формата, при която косата е перфектно гладка и стилизирана в нестандартен кок. При него обемът е изцяло в зоната над тила, а в горната част на главата добре оформени къдрици рисуват ефектен лабиринт (8). И това е само малка част от възможностите на коафьорите в Studio 723.

STUDIO 723, СОФИЯ, УЛ. НИКОЛАЙ ГОГОЛ № 21
ТЕЛ.: 02/ 94 39 723; 0887 723 723
WWW.STUDIO723.ORG